
 جـدول إسنـاد الأعـداد

5معــ  مستویات التملك معاییـر الحــــد الأدنــى معیـار التّمیـزّ 4معـ  3معـ   2معـ   1معـ    

2ع  1ع    انعدام التملك 0 0 0 0 

3 2 

 تملك دون الأدنى 0.5 1 1.5 1 2 3 1 1
 تملك أدنى 2 4 2 2
 فوق التملك الأدنى 2.5 3 5 6 3 3

                      الجملـة 15 5

2ریاضیات   ث     6 

1 

0.5 
0.5 

السند    آ و نصف مغروسة أشجار 35 ھآ و 4   : لجارنا عليّ أرض مساحتھا 1 
   للشجرة الواحدة . 2 م215  زیتون بمعدل 

   احتار في تحویل المساحة إلى المتر المربّع ، ویرید أن یستعین بك لترشده :
   - أحوّل إلى المتر المربّع :1.1التعلیمة  

  2آ و نصف = ..................  م35 ھآو4            
  و أراد أن یعدّ أشجار الزّیتون التّي في الضّیعة و لكنّك تدخّلت بإنجاز عملیة سریعة

  لمعرفة ھذا العدد.
  ما عدد أشجار الزّیتون ؟ – 2 . 1التعلیمة  

........................................................................      

1معـ  
1معـ  
2معـ  
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  ق من الزّیتون  .1.5 و عندما تجاذبت معھ الحدیث حول الإنتاج قال أن كلّ شجرة أنتجت   2السّند 
  أبحث عن كتلة الصّابة بالطنّ . – 1 . 2التعلیمة  

..................................................................................  

..................................................................................  

1معـ  
2معـ  
3معـ  

1 
1 
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   : و أنّھ نقل صابتھ إلى المعصرة قصد تحویلھا زیتا . 3 السّند 
  أحسب كمّیة الزّیت المتحصّل علیھا بالكغ إذا كان حبّ الزّیتون – 1 . 3التعلیمة  

  من كتلتھ زیتا .% 25    یعطي 
..................................................................................   
..................................................................................   
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   : ثمّ سألتھ : " و كم دفعت لصاحب المعصرة ؟ "  4 السند 
  كغ كأجرة كما جرت العادة في بلادنا " 773.5 فأجابني : " لقد أخذ 

  كم كغ من الزّیت بقي للفلاحّ ؟  – 1 .4التعلیمة  
....................................................................................  
....................................................................................  
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5 السّند    د الكغ الواحد . 4.750  : باع ھذا الفلاحّ زیتھ بحساب 
  كم قبض بحساب الدینار ؟ – 1 . 5التّعلیمة  

..................................................................................    

..................................................................................    
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6 السّند    :   تجوّلت في الحقل فإذا ھو في شكل معیّن مثّلتھ على تصمیم فكان طول
  صم . 3 صم و طول قطره الصّغیر 6  قطره الكبیر 

  أبني مثالا لھذه الأرض ( أسفل ھذه الورقة ) محقّقا أنّ القطرین – 1 . 6التّعلیمة  
            ھما محورا تناظر فیھ .

4معـ  

 
2 
 

3 

 
 :      حـدّدت جملة المصاریف بثلث ثمن بیع الزّیت . 7السّـند  

  أطرح سؤالا مناسبا لھذه الوضعیّة و أجیب عنھ .– 1 .7التّعلیمة  
.................................................................. :        السّؤال 
................................................................. :        الجواب 

5معـ   

  الرّسم : 


